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: BcTaBb nponyueHHbIe YUCra.
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Bo3bmu 1 apyxoyek KapaHaall

U nonoxu K gpyrum 5 B KOPOOKY.
Tenepb CKaXW: Tbl CKONIbKO MHe OTAallb,
Y100 TpK KapaHpawa ocTarnocb TONIbKO?

KapaHgawa
5+1-3=3




BOT KOTEHOK O30PHUK
K ctakaHy ¢ MONTOKOM NMPUHUK.
Bot ewe 1 cnaur,

TUXO MbILLKY CTOPOXMUT.

3 APYrux Momx KOTeHKa
CnAaT, myprbiya NOTUXOHbLKY.
BoTt 3apava ana peodoar —
Bcex nepecuuTtaTb KOTAT.
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Ha ckonbko nowageu MeHblle, 4emM KOpoB?




Pacnpeaenu dourypbl Ha 2 rpynnbil.
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3anuum npumMmepbl B TeTpaAab U peLlln UX.
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[oTOBUMCS K pelweHuto bonee CNOXHbIX 3aaay;
4YepTuM OTPEe3KH, CpaBHWMBAEM WX ONIHUHDbI.

1) Ha sewanke 6bino 10 nanbro. [letn Ha-
penn 2 nanbto. CKONbKO nanbTo OCTanochb
Ha Bewanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [etu nosecunu
eweé 2 nanbto. CKONbKO nanbTo CTano Ha
Belianke?

2. Joca ™mbina 8 vawek. Bapyr 1 uawka pas-
Bunace.
MocTtaBb BONPOC M pewWwun 3agady.

3. Ha crone crosno 6 rnyBoKWX Tapenok u
8 wmenkux. Ha ckonbko 6onbwe 6bin0 Men-
KMX Tapenok, 4em rnybokux?

4. 8—-5+6 9 =03 244~—3
1 F =4 9~8+ 7 6+.3—8

5. CKonbKo OTpesKoB Ha ueprexe?

BbinonHW 4epTéX B TeTpagm.
Moctasb Ha 3TOM OTpe3Ke Eelle OAHY TOuKY.
CKONbKO BCEro OTPE3KOB MONYYUNOCh?

Hauepty 2 oTtpeska: oauH AnMHOW 6 cM, a
apyron — 9 cm. Y3HaW, Ha CKONbKO CaHTUMeT-
pOB BTOPOW OTPE30K [ANWHHEEe nepBoro.
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[oToBUMCS K peweHuto Oonee CNoXHbIX 3aaav;
YEPTUM OTPEe3KH, CPaBHUBAEM WX [A/MHDI.

1) Ha sewanke 6bino 10 nanbto. [etn Ha-
nent 2 nanbto. CKONbKO nanbTo OCTaNoOCh
Ha Bewanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [etu nosecunu
ewe 2 nanbto. CKONbKO nanbTto CTano Ha
Bellanke?




2. lloca mbina 8 uvawek. Bapyr 1 vawka pas-
bunace.
MocTaBb BONPOC M pewu 3agady.

3. Ha ctone crosno 6 rnybokux Tapenok W
8 menkux. Ha ckonbko 6onbwe 6bi1O0 Men-
KUX Tapenok, 4em rnybokux?

4. 8—-5+6 =943 2+4 -3
L& =4 9= 7 6+3—38

5. CKONbKO OTpe3KoB Ha ueprexe?

BbinonHu uyepTtéx B TeTpaam.
[MocTaBb Ha 3TOM OTPE3KE ele OAHY TOuKY.
CKONbKO BCEro OTPE3KOB NONYYUNOCh?

Hayepty 2 oTpeska: oauMH pnvHou 6 cm, a
apyron — 9 cm. Y3Hau, Ha CKONbKO CaHTUMmer-
POB BTOPOW OTPE30K A/IMHHEEe MepBoro.




MulwkKa Toncrbin, Koconanblin.
B 300napke mawueTt nanow.
To OH csaaeT, TO NPUBCTAHET,
[onoBon BCeM NOKMBaerT.
Llenbin AeHb rocten CMeLlunT.
Hy, a HOUbLIO CNagKo CNuUT.
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Y wkonbl pactyT 5 nun u 4 6epésbl. Ckonbko

Bcero ... ?

Ha ckonbko 6Gonbwe ... , yem ... ?

- Ombin:
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Ha npyay nnasanu 4 ytku u 8 rycen. Ha 6e-
per BbiWAW 3 YTKK WU CTONbKO e rycen. Ckonb-
KO YTOK M CKONbKO rycei octanocb B Boge?
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1 VY wkonbl pactyt 5 nun u 4 6epésbl. Ckonbko
BCEro ... ?
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1 Ha npyay nnasanv 4 ytku u 8 rycei. Ha 6Ge-
per BbiWAK 3 YTKU KU CTONbKO Xe rycen. Ckosb-
KO YTOK M CKONIbKO Tycel ocTtasiocb B Boge?







Hanau oTnuyns Ha KapTUHKaX.




OTtrapam pebyc.
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Hapucyume ¢bnaxok u packpacbme
e20 :
KpacHbIM — ecsiu ece nos1y4yusioch
OMJIUYHO;

— 8ce MnoJsly4usiochb
Xxopouwo;
3esieHbIM — MOJIbKO Yacmb 3adaHul
8bIMNOJIHEHO MakK, KaK XOmeJsioChb;
CUHUM — He NoJs1y4YusiIoCb Mak, KakK
XomeJsiocChb.







